中原生活江

品质生活 风尚引领

统筹 李 莉 编辑 陈 茜 校对 刘明辉 电话 56568185

理财黄金周 休假不休"息"

本报记者 龙雨晴



节日理财产品走俏

不少投资者都知道,节日期间银行发 行的理财产品预期收益往往高于同期发 行的同类理财产品。因此每到节前,投资 者都摩拳擦掌,希望趁机"薅一把羊毛" "早就备好钱等着了!"家住郑州的"理财 达人"小原说,"现在理财产品收益不断下 滑,所以更加期待十一能有所收获。

据了解,在理财产品收益率普遍低于 4%的背景下,虽然今年的十一专属理财 产品收益率不如往年,却凭借突破4%的 收益率,比往年更受投资者青睐。

例如招商银行推出的"国庆专享"理 财产品,期限63天,预期年化收益达到 4%;郑州银行国庆节专属的"鼎城335 号"和"鼎城336号"预期年化收益率也都 在4%以上;华夏银行更是针对净值型客 户、ETC客户、新客户和大众客户分别推 出了不同的国庆节专属理财产品,预期年 化收益率都高于4%,最高的一款高达 4.3%

"和常规产品相比,这些产品收益率 明显较高,投资者的购买热情也很高,基 本上一推出就会被抢光。不过这种产品 一般都有购买限额,我们银行是限额50 万元。"华夏银行郑州分行理财业务负责 人马士伟介绍说。

招商银行郑州分行相关负责人也表 示:"虽然近期理财产品收益率下行,但我 行理财产品销售情况依然良好,这次的 '国庆专享'理财产品更是受到较大关 注。因为在利率市场化背景下,理财产品 收益率下行是市场整体趋势。在当前资 产荒的情况下,稳健的理财产品仍然是客 户投资偏爱的类型。'



银行紧跟投资需求

今年的理财市场,对大多数投资者而 言,确实难以称得上红火。即使十一能带 来一波收益"小高潮",但业内人士普遍认 为,在资本市场相对宽松的形势下,理财 产品收益率还将持续下行。面对这样的 情况,不少银行都在加快理财产品的转型 步伐。

走访中记者发现,很多银行的工作人 员都在向客户推荐开放式理财产品,称其 不仅收益率高而且流动性高,也不用担心 募集期间摊薄自己的投资收益。"在银行 理财产品收益不断下行的背景下,开放式 预期收益型产品具有一定优势。由于收 益率较高,资金的流动性强,吸引了不少

客户来购买。"某行的理财经理表示。

"银行理财收益率下行是因为无风险 利率的不断下行,致使银行理财产品的投 资标的收益率也在下行。但追求更高收 益应该是每个投资者的目标,银行理财也 会积极应对,以最大程度满足客户需求和 自身发展需求。"招商银行郑州分行相关 负责人指出,"首先是提升其资产管理能 力和风险控制能力,寻求更优质的投资标 的;其次是向净值型理财产品转化,改变 传统理财模式;另外还要提升资产配置的 能力,为客户做投资组合管理,而不是单 一的产品投资,提升资产的防御性,同时 提高资产组合的潜在收益。"



细心比对精准出击

银行在加快转型步伐,投资者 也在寻求收益更高的投资方式。高 收益的"节日专属"理财产品并非天 天都有,在"资产荒"的背景下,究竟 该如何投资呢?

一家股份制商业银行理财顾问 表示,在面对低利率理财市场的大 环境下,建议投资者适当降低投资 收益预期,在可接受前提下,尽量拉 长投资期限,锁定长期受益。另外 在选择保守型理财方式的同时,可 多元化资产配置,将少部分资金尝 试投入基金、债券等开放式理财通 道,使自己的利益最优、最大化。

而对于希望在节日攫取高收益 的投资者,该理财顾问建议投资者 要经常关注银行发布理财产品的动 向,早做准备,及时下手。有些理财 产品虽然未标明"国庆专供",但也 可能"藏"有福利,投资人应细心比 对,避免错过。

此外,购买"节日专供"理财产 品的时机需要精准拿捏,特别注意 募集起始日、募集到期日、起息日。 募集到期日可不是起息日,某些产 品的起息日会后推一天。很多理财 产品属于"节前购买,节后起息",投 资者要注意避免资金在募集期和非 工作日站岗,摊薄收益。



'悠豆黄金周'

专题策划

即将到来的国庆

假期对于许多人来说

是个好好放松的机

会,但对于一些有经

验的投资者来说,"人

闲钱不闲",十一恰恰

是购买理财产品的好

时机。而多家银行也

不负众望纷纷打出

"节日牌",于近日开

始发行或者即将发行

收益喜人的"十一专

属"理财产品,引爆节

日理财市场。

假期出行 注意骨健康

本报讯(记者 王 治 通讯员 闫洧涛 秦冠 军)国庆假期即将开始,不少市民选择外出旅 游,登高望远。专家提醒,外出游玩要注意骨

郑州市骨科医院下肢科主任医师、博士李 兴华介绍,长途跋涉,如果鞋子不合适,就会损 伤足部软组织。鞋子应合脚、松软舒服,鞋子 后边不能太硬,不能压迫跟腱,否则会引起跟 腱滑囊炎导致疼痛。有姆外翻的朋友,不要穿 前面太尖的鞋,否则会诱发姆囊炎。

另外,当走不平的路,尤其是山路或乡间 土路时,不能穿后跟很高或很厚的鞋,女性朋 友特别要注意。如果是登山,也不能穿鞋底太 厚太硬的鞋,一旦扭伤,不要不以为然,或逞强 继续走路。

老年朋友选择旅游活动则要量力而行。老 年人的骨质较年轻人更为疏松,关节退变、软骨 磨损、膝关节炎是老年人的常见病,而上下楼或 登山是最磨损膝关节软骨的,所以建议老年朋 友旅游时走平路,不要选择登山等活动。

全家人出行时,如果存在要照看婴幼儿的 情况,这时要注意:老年人因为腰椎退变,容易 出现腰椎间盘突出,所以无论是行程中还是平 时生活中,不要让上年纪的老人长时间抱小孩。

孩子多动 警惕心理疾病

本报讯 (记者 王 治 通讯员 尚睿 宋春兰) 记者近日从郑大三附院获悉,连日来,在该院 儿童心理行为中心,医生几乎每天都能见到因 为上课坐不住、注意力不集中前来就诊的孩 子。专家提醒,孩子多动莫轻视,要警惕心理

据悉,就诊的孩子当中,多为6~10岁的男 孩,有的多动、坐不住;有的注意力不集中、冲 动、抢话;有的顶嘴、爱发脾气;有的不写作业、 逃学等。也有的孩子与同龄人交往能力差、不 知道如何进行交流而不易融入其他同学。

郑大三附院儿童心理行为中心专家提 醒,如果孩子出现此类问题,家长应及时带孩 子到正规医院心理行为中心或保健科就诊,看 孩子是否得了多动症或孤独症等。经过专科 医生详细的病史询问、体格检查、行为观察、 评估、家庭及学校情况的调查,如果确诊相应 的疾病后,应该坚持规范治疗,定期随访。

另外,家长指导和干预也很重要。针对这 种情况,家长对孩子要有爱,采用正确的方法 教育孩子。当着孩子的面首先强调孩子的优 点,以恢复孩子的自信心和自尊心,当然也要 指出孩子存在的问题,经过恰当的治疗,可以 改善人际关系,减少破坏性行为,提高学习成 绩,增加自我照顾、家庭作业或其他活动的独 立性,恢复自尊、提高生活安全性等。建议家 长定期参加郑大三附院心理中心举办的"特殊 儿童家长培训班",学习相关疾病比较全面科 学的知识,学习科学系统的训练方法,回家后 开展家庭训练,并定期复诊。



日前,由郑州大学五 附院血管外科主办的第 五届华北血管论坛、第三 届郑州大学血管论坛、 2016年河南省医学会外 科专业委员会年会、第三 届华北血管外科护理学 学术研讨会在郑召开。

王凯摄

省第二人民医院 身怀六甲护士跪地托举助胎儿分娩

伟博)近日,河南省第二人民医院 成功抢救一名突发脐带阴性脱垂, 导致胎儿宫内窘迫的病人,目前母 子平安。在抢救中,为保证胎儿呼 吸,助产士古琳不顾7个月身孕,蹲 在手术床前,以手托举胎头,保证 了胎儿生命安全。

据了解,9月23日,古琳正在产 房为一位准妈妈接生。当时那位 准妈妈原本稳定在130次/每分钟 的心跳突然骤降至每分钟60次,并 且还在迅速下降。骤降意味着孩 子发生了宫内窘迫,有缺氧窒息的

本报讯(记者王治通讯员李 危险。值班医生许冰霜、妇产科主 任王瑞娟迅速赶到,"可能是脐带 隐性脱垂,必须立刻手术"。来不 及犹豫,古琳立刻弯下腰,半跪在 地,托住胎儿头部缓解压迫。托举 很有效,胎儿的心跳很快恢复了正 常频率。与此同时,产妇被紧急送 往手术室,古琳也半弯着腰保持着 托举姿势,跟着推车一路小跑,将 产妇迅速送到手术间进行手术。 手术时,古琳的手始终牢牢地顶住 胎儿的头部,避免污染手术区域。 最终,孩子顺利分娩,发出一声嘹 亮的哭声。

市一院 成功救治一颅内穿入钢筋病人

本报讯(记者 王 治 通讯员 陈 倩 楚哲)近日,郑州市第一人民医 院脑外一科成功救治一名颅内穿 入钢筋患者,为该院脑外一科处理 类似病例积累了宝贵的经验。

据了解,管城回族区十八里河 镇十八里河村马瑞峰因意外事故 造成头部插入一根约半米长的钢 筋,家人立即拨打120,随后送入市 一院救治。

据郑州市第一人民医院脑外 一科副主任王向阳介绍,接诊时患 者的头部被一根约1厘米粗的钢筋 从左顶部穿入颅内,头部出血严 重,呼吸困难,处于中度昏迷。接 诊医生周亮迅速进行了气管插管,

建立了静脉通路给予补液,为抢救

急诊车刚停稳,早已准备就绪 的手术团队在119消防队员的配合 下小心翼翼地剪除了颅外段钢 筋。之后,患者进行了CT扫描,进 一步确定了钢筋的深度。王向阳 反复研究了片子,制定了详细严密 的手术方案。整个手术历时4个多 小时,非常顺利。目前患者体温等 生命体征均恢复正常。

据介绍,这例手术对市一院脑 外一科来说是第一例,该院脑外一 科医生凭借丰富的临床经验,制定 了严谨、严密、详细的手术和治疗 方案,确保了手术的顺利完成。

我市举办基层卫生岗位 练兵和技能竞赛

本报讯(记者王治通讯员周 二彬)近日,"2016年郑州市基层卫生 岗位练兵和技能竞赛活动"复赛、决 赛在郑州市中心医院举行,经过激烈 角逐,评出个人单项一等奖3名,团 体一等奖1名。

"2016年郑州市基层卫生岗位练 兵和技能竞赛活动"是由郑州市卫生 和计划生育委员会、郑州市总工会主 办,郑州市社区卫生协会协办,郑州 市中心医院承办。全市91个社区卫 生服务中心,165个社区卫生服务站, 85个卫生院,1987个村卫生所的 5000余名基层卫生工作者参与了本 次活动。

市妇幼保健院 专题培训提升医疗水平

本报讯(记者王治通讯员卜 春梅)近日,由中国妇幼保健协会主 办、郑州市妇幼保健院承办的"全国 妇幼保健医疗技术促进工程第七届 妇科内分泌与妇科常见病培训班"在 郑州举行。来自全国各地的妇科内 分泌专业领域的专家300余人参加。

据了解,本次培训班特邀6位国 内长期在妇科内分泌领域从事临床 与研究工作的知名专家进行为期两 天的专题讲座,并与全国妇科内分泌 同行一起针对妇科内分泌、生殖健 康、不孕不育、产前筛查与诊断等专 题内容进行学术研讨、分享心得、交 流经验。

中原信托 专业信托金融机构 值得托付 400-687-0116 0371-88861666

新形势下如何选择 优质房地产信托产品

2016年来房地产市场不断升温,全国一二线城 市房价涨势迅速且销量直线上升,自5月份以来, "地王"频出,作为市场"嗅觉"最为敏锐的金融机构 之一,信托公司对于市场变化的反应速度不可谓不 快,房地产信托也乘着这股"热浪"再度升温。据用 益信托统计数据显示,截至今年8月底,集合信托市 场共计发行595只房地产信托产品,发行规模达 1549.16亿元,较去年同一时期涨幅达13.7%。

随着房地产信托项目在信托市场上发行数量 的增多,信托投资者难免会眼花缭乱,不知如何选 择优质的房地产信托产品。为此,本报记者专门走 访了中原信托财富管理中心,来听一听中原信托财 富专家朱夙哲的观点。

据朱夙哲介绍,首先应该优先选择在房地产信 托业务方面具备长期经验、专业团队和良好业绩的 信托公司发行的产品。其次,重点关注风险控制措 施,通常情况下土地使用权抵押或房地产项目公司 股权质押优于第三方保证。最后,房地产市场的区 域性很强,在同等条件下,投资者应该优先选择经 济发展水平较高、当地房地产市场较具成长性、投 资环境以及配套基础实施较完善的地区,尤其是这 些地区的中心城市以及重要地段的房地产信托项

据了解,今年以来,中原信托针对波动中的房 地产项目,采取了更为严格的项目评审标准,强化

了项目管理团队, 努力为客户持续 提供安全可靠的 信托理财服务。

如果读者朋友 希望获得相关产品 的咨询,可以前往 中原信托财富中心 咨询,或者关注中 原信托网站(www. zvxt.com.cn)



金融资讯

兴业银行可持续发展成就获认可

本报讯 近日,兴业银行以其在可持续发展方面的杰出 表现,再次入选成为"恒生A股可持续发展企业基准指数" 成份股。这是兴业银行连续第七年入选,表明市场对兴业 银行可持续发展成就的充分认可。

据了解,"恒生可持续发展企业指数系列"由恒生指数 有限公司于2010年7月推出,旨在为投资市场提供一个客 观及清晰的参考基准。能够入围该指数系列的成分股,表 明相关上市公司在环境、社会和公司治理等可持续发展范 畴表现卓越。

多年来,兴业银行持续推进可持续发展战略,大力发展 绿色金融、普惠金融,以"寓义于利"的社会责任实践方式探 索可持续发展与社会共赢的商业模式,取得了银行综合经 济效益与环境、社会效益的和谐发展,先后荣获亚洲可持续 银行奖冠军、最具社会责任金融机构、最佳普惠金融银行、 最佳绿色金融银行、中国绿公司百强等殊荣。 (姚育才)

光大银行构建移动金融生态体系

本报讯 日前,在2016年中国十大"互联网+银行"排行 中,中国光大银行凭借"开放、合作、共赢"的发展理念,依靠 在"客户、产品、渠道"三大维度的创新,入选中国十大"互联 网+银行"。

"随着移动互联网的持续发展和智能手机的进一步普 及,金融服务已经不仅仅是柜台内外的现金交易,而是融入 生活,在移动端广泛而深入地完善生活服务解决方案。未 来移动终端就是一个银行网点,商业银行几乎所有的金融 产品和服务都可以通过移动终端快速送达客户。"光大银行 电子银行部总经理杨兵兵说。

据了解,目前中国光大银行已全面打造"便捷、安全、交 互、趣味"的移动金融服务,包括手机银行、微信银行、瑶瑶 缴费等终端应用产品,建立成以"移动金融平台"为基础,以 "移动支付""移动生活""移动社区""移动营销"为方向的 "一加四"的全新移动金融生态体系。 (王振)

平安普惠打造全能型"手机钱包"

本报讯 近日,平安普惠公司用贷款余额破千亿的业 绩,刷新了国内消费金融企业的增长速度。该公司董事长 赵容奭表示:"力争在2018年为1000万客户提供贷款服务; 2020年,让平安普惠成为客户首选的、值得信赖的消费贷款

据了解,平安普惠全力打造的"手机钱包"——i贷2.0 可实现最快3分钟申请,最快1秒钟审批,1秒钟放款。申请 时只需要在线上完成简单的三个步骤:绑定银行卡、选择手 机联系人和人脸识别。对于老客户来说,这些步骤还可简 化到"一键完成"。值得一提的是,i贷2.0此次还推出了突 破性的"一键还卡"功能,能够帮助用户有效规避持有多张 信用卡可能产生的逾期还款风险。除此之外,平安普惠还 特别简化了计费的项目,并取消了提前还款手续费。

(龙雨晴)